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Travel Touchpoint Travelers Are Most Concerned About
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Travel Touchpoint Travelers Are Most Concerned About:
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Perceptions Towards Safety Measures Taken By Sector
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Factors That Would Encourage International Travel
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Impact Of Travel Safety Measures On Travelers
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Methodology

• 1035 interviews conducted in Kuwait,

across the country.

• The survey was conducted via computer

assisted Face To Face Interviews.

• The survey covered Nationals & Expats

aged 18 years & above, both males and

females.

• The sample was representative of the

population of Kuwait.
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